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یک افتخار دیگر برای استقلال در آسیا به ثبت رسید و 

گل این تیم به بوریرام تایلند در یک‌چهارم نهایی لیگ 

قهرمانان آسیا به‌عنوان بهترین و زیباترین گل تاریخ این 

رقابت‌ها انتخاب شد. زننده گل کسی نبود جز آندرانیک 

تیموریان، هافبک محبوب ارمنی سابق استقلالی‌ها که 

در آن دوران به واقع یکی از مهره‌های شاخص و تاثیرگذار 

تیمش محسوب می‌شد. حالا به واسطه گل 40متری‌اش 

به بوریرام باز هم نام آندو بر سر زبان‌ها افتاده و نقل محافل 

رسانه‌ای شده است. فرصتی دست داد تا به بهانه گل 

زیبای آندو با وی درباره شرایط فعلی‌اش، آن گل تاریخی، 

آخرین وضعیت استقلال و تیم ملی به صحبت بپردازیم. 

آندو در حالی که آماده یک تمرین سخت می‌شد دقایقی با 

»فرهیختگان« به گفت‌وگو نشست که در ادامه می‌خوانید.

کم پیدایی. این روزها مشغول چه کاری هستی؟

بعد از جدایی از گسترش، تمریناتم را مرتب دنبال می‌کنم و 

در شرایط آمادگی خوبی هستم و ان‌شاءالله فصل آینده با یک 

انتخاب خوب دوباره به فوتبال باز خواهم گشت. 

گلت به‌عنوان بهترین گل لیگ قهرمانان آسیا انتخاب 

شد، نظرت چیست؟

ابتدا باید از شرایط استقلال در آن برهه زمانی صحبت کنم. 

این تیم در آن زمان بهترین شرایط برای قهرمانی آسیا را داشت 

و با مهره‌های خوبش می‌توانست در قاره کهن حرف‌های زیادی 

برای گفتن داشته باشد و بازی با بوریرام هم یکی از بازی‌های 

تاریخی این تیم در لیگ قهرمانان آسیا به شمار می‌رود. در واقع 

آن زمان بهترین تیم آسیا بودیم و استحقاق قهرمانی را داشتیم 

که درنهایت این امر محقق نشد. 

از این دیدار چیزی به یاد داری؟

مسابقه رفت را یک بر صفر با گل خسرو پیروز شدیم، هرچند 

می‌شد پرگل‌تر بازی را ببریم. در بازی برگشت هم بازی دست 

ما بود اما حریف به گل رسید و در ادامه حنیف گل مساوی را 

زد. هوای شرجی و گرمی بود و کار کمی سخت شده بود اما 

درنهایت خدا را شکر با گلی که زدم 2 بر یک بردیم و به‌عنوان 

تیم برتر راهی نیمه‌نهایی شدیم. 

و گلی که بهترین گل باشگاهی آسیا شد. 

با نتیجه تساوی هم راهی نیمه‌نهایی می‌شدیم اما در دقیقه 

91 و بعد از اینکه توپ به من رسید، دیدم شرایط شوتزنی 

مهیاست و توانستم با یک شوت دقیق و فنی از فاصله دور 

برای تیمم گلزنی کنم تا استقلال با پیروزی به جمع چهار تیم 

برتر آسیا راه پیدا کند. 

هواداران هم نقش پررنگی در انتخاب این گل داشتند؟ 

دست‌شان درد نکند، دست آنها را به گرمی می‌فشارم. این افتخار 

برای فوتبال ایران است و از همه آنهایی که به این گل به‌عنوان 

یک گل ایرانی و استقلالی رای دادند تشکر می‌کنم. در واقع 

مردم و هواداران به گل خودشان رای دادند تا این افتخار هم 

در کنار سایر افتخارات استقلال برای این تیم در کلکسیون 

افتخاراتش به ثبت برسد. خوشحالم که این گل دوباره نام 

استقلال را در آسیا زنده کرد و امیدوارم این تیم بتواند به زودی 

به شرایط خوبش بازگشته و دوباره آقای آسیا شود. 

حرکتی که در قبال آن پروانه انجام دادی شاید بیشتر 

از گلت در آن برهه زمانی بازتاب داشت و خیلی‌ها به آن 

حرکت بیشتر پرداختند. 

آن اتفاق و نجات پروانه برای بعد از گل حنیف بود و به اشتباه 

رسانه‌ها نوشتند که ابتدای بازی این کار را انجام دادم. با توجه 

به شرایط آب و هوایی منطقه جنوب‌شرق آسیا و شرجی بودن 

هوا حضور چنین حشراتی در زمین بازی طبیعی بود و من 

هم اتفاقی آن پروانه را نجات دادم و نخواستم زیر دست‌وپای 

بازیکنان له شود. 

اتفاقا دستت هم باندپیچی شده بود تا مظلومیت 

بیشتری برای آن پروانه در عکس به نظر بیاید. 

دستم در بازی با کره‌جنوبی شکسته بود و در 

عکس‌ها صحنه‌های جالبی به ثبت رسید. 

در حالی این گل به‌عنوان بهترین 

گل توسط مردم انتخاب شد که 

به نظر می‌رسید اگر انتخاب 

دست AFC بود این اتفاق 

نمی‌افتاد و چه‌بسا مانند 

سایر حق‌کشی‌های دیگر 

درخصوص فوتبالیست‌های 

ایرانی، گل تو هم هرگز 

بهترین گل نمی‌شد. 

حق‌مان را می‌خورند چون آدم متخصص و فنی در کنفدراسیون 

فوتبال آسیا نداریم، به خاطر همین است که همواره در فوتبال 

آسیا در همه عرصه‌ها متضرر می‌شویم. اگر یک نفر ایرانی یک 

کرسی قوی در آسیا داشت، هرگز حق فوتبالیست‌های ایرانی و 

فوتبال ایران به این شکل خورده نمی‌شد. وقتی کسی را نداریم 

با ما این‌طور برخورد می‌شود و این اتفاقات هم طبیعی است و 

باعث می‌شود تا درخشش فوتبالیست‌های ایرانی آن‌طور که 

باید و شاید دیده نشود و درنهایت متضرر شویم. 

استقلال چرا به این روز افتاده است؟

مشکل استقلال هیچ‌گاه با صحبت‌های من و امثال من حل 

نمی‌شود چراکه اشکالات بالاتر از این حرف‌هاست و 

گویا اراده‌ای هم برای حل آنها وجود 

ندارد. استقلال هواداران زیادی 

دارد و بنده به شخصه مدیون 

هواداران واقعی استقلال هستم 

و همیشه به آنها احترام 

می‌گذارم اما متاسفانه 

شرایط به‌گونه‌ای است 

که مردم و هواداران 

واقعیت‌ها و آنچه که در 

باشگاه می‌گذرد را به شکل 

حقیقی نمی‌بینند و از آنها 

اطلاع پیدا نمی‌کنند. در 

حال حاضر طی این سال‌ها 

بیشتر مشکل استقلال 

مدیریتی بوده و قطعا یک جای کار این تیم لنگ می‌زده که 

تیم به این حال و روز افتاده است. 

دربی 89 هم با شکست استقلال و آه و افسوس هواداران 

این تیم به پایان رسید. 

در هر صورت فوتبال حرفه‌ای است و دربی هم شرایط خاص 

خودش را دارد هرچند که آن پنالتی هم تاثیرگذار بود و باعث 

شد استقلال نتواند بازی را به تساوی کشانده و درنهایت نتیجه 

را از دست بدهد. 

کمی هم درباره تیم ملی و شرایط این تیم بعد از جدایی 

کی‌روش صحبت کنیم. 

من طرفدار کی‌روش نیستم و دو سال است که در تیم ملی 

هم نیستم اما مثل همیشه حقیقت را با صراحت می‌گویم. به 

نظرم فوتبال ایران بزرگ‌ترین ضرر را در چند سال آینده خواهد 

دید، به این دلیل که نتوانست آن‌طور که باید و شاید از هشت 

سال حضور کی‌روش در فوتبال ایران استفاده لازم را به صورت 

گسترده و وسیع ببرد. ما آن‌طور که باید از حضور کی‌روش در 

فوتبال ایران استفاده و نت‌برداری نکرده‌ایم و همین موضوع در 

آینده باعث پسرفت و ضرر فوتبال ایران در سطح ملی می‌شود. 

الان هم که برای انتخاب سرمربی جدید مدام دست‌دست 

می‌کنیم. 

ما همیشه رویایمان حضور در جام‌جهانی بوده و زمانی که حتی 

به راحتی هم به آن رسیدیم دیگر پلن و برنامه‌ای برای بعد از 

آن نداشتیم و هیچ‌گاه به مراحل بالاتر فکر نکردیم و به نوعی 

هیچ‌گاه در فوتبال جاه‌طلب نبوده و نیستیم. 

 برانکو: فوتبال ایران 

به‌زودی آماتور می‌شود
سرمربی پرسپولیس از وضعیت منفی مالی در فوتبال ایران ابراز نگرانی 

کرد. وی به »ورزش سه« گفت: »امسال دو تیم از لیگ دسته اول کنار 

کشیدند و خبرهای مربوط به بی‌پولی باشگاه‌های دسته ‌اولی عادی 

شده است. حتی بعضی از تیم‌ها تا آنجا که من می‌دانم بدون پرداخت 

حقوق از بازیکنان استفاده می‌کنند. این روند قطعا ادامه‌دار نخواهد 

بود چراکه‌انگیزه بازیکنانی که برای پیشرفت و آینده این وضعیت را 

تحمل می‌کنند، خیلی زود به اتمام می‌رسد. چراکه هیچ‌کس کاری را 

بدون دریافت دستمزد انجام نخواهد داد.« 

برانکو با اشاره به موضوع حق‌ پخش تلویزیونی می‌گوید: »همه‌جای دنیا 

مسیر کسب درآمد، دریافت رایت تلویزیون است. در فوتبال انگلیس 

علت تراکم این تعداد بازیکن خوب و مربی بزرگ، موضوع درآمد 

سرسام‌آور از فروش بازی‌ها در تلویزیون است که فکر می‌کنم چند 

برابر همه باشگاه‌های دیگر اروپایی است. پیش‌بینی من این است که 

با ادامه وضع فعلی، فوتبال ایران آماتور شود، چون بسیاری از باشگاه‌ها 

توان پرداخت ندارند و این موضوع حالا حتی استقلال و پرسپولیس را 

هم تهدید می‌کند؛ چون میزان مخارج بالاتر از درآمدی است که دو 

باشگاه درحال حاضر از طریق قرارداد اپراتوری به دست می‌آورند.« 

 تکذیب نامه فیفا به پرسپولیس 

برای پول برانکو
درشرایطی که مدیران پرسپولیس تاکید کردند به خاطر مسائل مربوط به 

تحریم نتوانسته‌اند مطالبات سرمربی تیم خود را پرداخت کنند و حتی 

شایعه شد که ممکن است برانکو به همین دلیل قراردادش را با قرمزها 

فسخ کند، روز گذشته شایعه دیگری هم مطرح شد مبنی‌بر اینکه فیفا 

به باشگاه پرسپولیس برای پرداختن مطالبات برانکو اولتیماتوم داده 

است. ساعاتی بعد اما مدیرعامل پرسپولیس این خبر را تکذیب کرد. 

ایرج عرب در این خصوص به »فارس« گفت: »این خبر صحت ندارد و 

از پایه و اساس کذب است. چنین نامه‌ و اولتیماتومی از فیفا به باشگاه 

نرسیده و تعجب می‌کنم چرا چنین خبری منتشر شده است. متوجه 

شدیم که این خبر کذب به‌خاطر یک اشتباه فردی رخ داده و عمدی 

در کار نبوده است اما از رسانه‌های محترم درخواست می‌کنم که اخبار 

بی‌پایه و اساس را منتشر نکنند و ابتدا صحت و سقم اخبار را به دست 

بیاورند.« وی ادامه داد: »دو روز دیگر تیم پرسپولیس به‌عنوان نماینده 

ایران در لیگ قهرمانان آسیا به مصاف نماینده عربستان می‌رود و در 

این شرایط تیم پرسپولیس مثل یک تیم‌ملی است و باید از آن حمایت 

کنند. امیدوارم همه دست‌به‌دست هم دهند تا حاشیه‌ای برای باشگاه 

و تیم پرسپولیس ایجاد نشود.« 

 شفر از استقلالی‌ها 

اولتیماتوم نگرفته است
باشگاه استقلال شایعات مربوط به اولتیماتوم به سرمربی‌ آلمانی این تیم 

به‌خاطر کسب نتایج ضعیف اخیر را تکذیب کرد. طبق این خبر، شفر که 

تیمش جام‌حذفی را از دست داده و در لیگ نیز از کورس قهرمانی جا مانده 

باید در لیگ قهرمانان آسیا نتیجه لازم را بگیرد و در غیر این صورت ممکن 

است کنار گذاشته شود آن‌هم درحالی که فصل بعد هم با این تیم قرارداد 

دارد! باشگاه استقلال روز گذشته در اطلاعیه‌ای در این خصوص نوشت: 

»متاسفانه در روزهای اخیر برخی از روزنامه‌های ورزشی با انتشار اخباری دور 

از واقعیت و پیش از مصاف حساس نماینده ایران مقابل الهلال عربستان، 

ظاهرا آب به آسیاب حریف می‌ریزند. نشر خبر اولتیماتوم باشگاه استقلال 

به شفر و مجادله سرمربی استقلال با اصغر حاجیلو، سرپرست تیم نمونه‌ای 

از این دست اخبار دور از واقعیت است. باشگاه استقلال ضمن تکذیب این 

اخبار از رسانه‌های محترم می‌خواهد اگر در این شرایط حامی استقلال 

نیستند به منافع ملی و اینکه آبی‌پوشان، فردا نماینده جمهوری اسلامی 

هستند، بیندیشند هرچند متاسفانه در این وانفسای بداخلاقی‌ها منافع ملی 

قربانی و وجه‌المصالحه آمال و خواسته‌های شخصی برخی فرصت‌طلبان 

شده است.« همچنین باشگاه استقلال اعلام کرده که درصورت ادامه این 

روند از طریق مجاری قانونی مسائل مربوطه را پیگیری می‌کند. 

 نژادفلاح: پروین مخالف 

برکناری درخشان بود
محمدحسین نژاد‌فلاح، قائم‌مقام پیشین پرسپولیس کسی است که چهار 

سال قبل در استانبول با برانکو قرارداد امضا کرد و حالا خیلی‌ها این قرارداد 

را بهترین قرارداد تاریخ پرسپولیس می‌دانند. او که حالا سمتی در این 

باشگاه ندارد در گفت‌وگو با »تسنیم« نکات جالبی را مطرح کرده است. وی 

راجع‌به اینکه گفته می‌شود علی پروین مخالف حضور برانکو در پرسپولیس 

بوده است، تصریح کرد: »قضیه به این شکل نبود، چراکه علی پروین اعتقاد 

داشت مربی پرسپولیس باید ایرانی باشد و خواستار ادامه حضور حمید 

درخشان در این تیم بود. با توجه به اینکه او علاقه خاصی به شاگردانش 

دارد، از درخشان حمایت می‌کرد. وقتی درمورد برانکو از پروین پرسیدم 

گفت، مخالف برکناری درخشان هستم، اما اگر زمانی قصد داشتید یک 

مربی خارجی بیاورید، برانکو گزینه خوبی است.« وی با بیان اینکه آن زمان 

برای پرسپولیس دو گزینه قطبی و برانکو درنظر گرفته شده بود، گفت: »با 

برانکو قرار گذاشتیم و جلسات مختلفی در استانبول برگزار شد. نخواستم 

هیات‌مدیره از این موضوع مطلع شود، چراکه درخشان سرمربی تیم بود و 

نمی‌خواستم ماجرای برکناری دایی تکرار شود. هواداران از نتایج درخشان 

راضی نبودند و خود این مربی هم صدای تماشاگران را شنید، از این رو از 

وی خواستم استعفا دهد و او نیز پذیرفت.« 

مجیدی و فغانی 
بالاخره‌آشتی‌کردند

قطع الوصل، ماموریت ذوب‌آهن ایران

جهان علیه استقلال نصفه‌ونیمه

فراز فاطمی: ذوب‌آهن می‌تواند دست پر برگردد

 استقلال در آسیا 
همیشه از گروه صعود کرده است

دبیر سرویس ورزشی »دیلی‌تلگراف« در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

برایتون روی آینده علیرضا سرمایه‌گذاری کرده
بازی جوانمردانه جهانبخش مرا تحت تاثیر قرار داد

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با زننده بهترین گل تاریخ لیگ قهرمانان آسیا

بهترین گل باشگاهی آسیا به کلکسیون افتخارات استقلال اضافه شد

متضرر می‌شویم چون از حضور کی‌روش استفاده نکردیم 

هواداران استقلال واقعیت‌ها را نمی‌دانند

یک جای کار این استقلال لَنگ می زند

ین بودیم  یان: بهتر تیمور
و مستحق قهرمانی آسیا

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۴۷۴
 دوشنبه ۱۹ فروردین ۱۳۹۸

 ۲ شعبان ۱۴۴۰  
 ۸ آوریل ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۳۶


